



## 闷热有余 晴热不足

今天是二十四节气中的大暑，也就是说，到了一年中最热的时期。不过，眼下的天气只能用“闷热有余，晴热不足”来形容。

据市气象台预报，今天我市多云到阴有阵雨或雷雨，局部有大到暴雨；明天多云，午后有雷阵雨。今天我市最高气温31℃~33℃，明天我市最高气温33℃左右。

尽管气温未能跨过高温线，但由于空气湿度大，因此体感会比较闷热。

记者 石承承



## ■大朱家出口匝道月底将拓宽改造

记者昨日从沪杭甬高速宁波管理处获悉，大朱家出口定于7月底开始进行扩道施工，预计施工将持续至今年年底。改造完成后，除内广场面积大大增加外，出口匝道也将增至两车道。改造期间，出口匝道将临时进行围护处置，仅保留一个车道通行，整体通行能力将有所下降。

## ■鄞州城区11条内河今起整治

今天，鄞州城区内河二期整治工程正式启动。此次整治河道包括大洋江河、毛家河、区府环河、华茂支河、大朱家河等在内的11条城区内河。作为鄞州城区两条重要河道——大洋江河和毛家河，最先开工。

此次工程主要有河道清淤、河坎修葺、沿岸垃圾清理及岸边景观提升等，工期90天，清淤采用人工与机械相结合方式，整治还将重点对沿岸排污口进行排查。

## ■妻子红杏出墙 丈夫操起水管

31岁的江某在慈溪匡堰经营理发店，老婆比他年轻6岁。有一天他偷看了老婆的聊天记录，不看不打紧，一看江某肺都气炸了。他老婆在陌陌上，跟一个男网友互称老公老婆，还约在了理发店附近见面。愤怒之下，江某操起一根自来水管，赶到老婆和男网友约定的地点，把正在等待的男子暴打了一顿。近日，江某被慈溪法院以故意伤害罪判处拘役6个月，缓刑8个月。

## ■南塘河上漂着一双女士凉鞋

“你这个混蛋，我不活了，我要跳河！”说完，小华就跑了出去。20分钟后，男友小张见她迟迟不归，跑到门口的南塘河边一看，河面上竟漂着女友的凉鞋。小张连忙一个猛子扎到河里，另外两个朋友也赶紧拨打了110。然而，这却是女友小华搞的闹剧，为了吓唬男友小张，她把自己的鞋子扔到了河里。小华是开心了，可是她却惊动了10多名消防战士、5名派出所民警、4名交警，以及还飞奔在高速上准备赶来的宁波东海救援队队员。事后，民警把两人带回派出所进行了教育。

详见今日《东南商报》

## 甬金高速明州连接线 打造银杏景观



记者昨日从鄞州交通运输局了解到，甬金高速公路明州连接线全线预计将在8月中旬全面动工，整个工期33个月。此路段全长17.502公里，主车道设计时速80公里，辅道40公里。建成后鄞州大道、鄞县大道以及甬金高速公路、同三高速公路、象山港公路大桥及接线、宁波机场高速将连接起来，打通鄞州南部片区“东西动脉”，从而缓解城区主要公路的交通压力，提高车辆通行能力。

这段路未来还将打造成“银杏主题”景观通道，沿线乡镇在公路两侧各借地20米作为“森林鄞州”建设用地。优化后，道路两侧绿化以“田园野韵，杏林花海”为主题，隔离带的绿化设计也与两侧道路绿化紧密结合，营造车行途中山野田园的美感。

宁波发布

## 厦门公交车站凌晨起火 11车被烧1人死亡



昨日清晨5时半左右，厦门湖里区东渡南通道公交场站内公交车起火。截至6时30分，火已被扑灭，共造成8辆公交车被烧毁、3辆公交车被烧坏，1名场站值班人员灭火时突然倒地，在120送医救治途中死亡。

公交集团方面表示，这11

辆被烧的车辆均为报废、待检公交（其中6辆为报废车辆，5辆被损坏待检修车辆），全部没有具体运行线路，不会对早高峰运行造成影响。

目前，警方正在对起火原因开展调查。

厦门日报

## 海南三亚一大桥塌陷 小轿车被“吞噬”



2015年7月21日，海南多市县连日持续降雨。三亚市崖州区宁远河上水中桥塌陷“吞噬”一辆汽车。持续降雨后，小车行驶其上，竟然和桥面一起塌陷。对此，三亚有关部门负责人表

示，水中桥是崖州大桥施工时建造的便桥，持续降雨导致水位上升，直接影响了桥的安全性。据当地居民介绍，这座桥并不是第一次塌陷，就在数年前该桥也曾塌过一次。

中新网



## ○北京

### 男子误入地铁轨道致八通线停滞

昨日上午，网友@Rananananan发布微博称，早上6点55分，传媒大学到高碑店处地铁路段有人进入轨道，导致地铁停滞，工作人员正在劝阻。网友拍摄的图片显示，一男子正在地铁防护栏内侧平台上行走，穿着并非为地铁工作人员。

北京地铁方面表示，该男子翻越护栏进入八通线运行区间，列车司机见到后将其带上车，已经交给地铁警方。

记者从北京警方获悉，进入列车运行区间的男子系误入轨道区间。另有知情人士称，该男子有精神问题。

新京报

## ○台湾

### 男子称欲在地铁杀人 被警方约谈

台北地铁20日发生随机砍人事件，事后有民众在网上发文，表示将于9月31日在嘉义市地铁杀人。此事立即引起警方注意，嘉义市警察局第二分局侦查队获报后也随即展开调查，并于21日晚约谈贴文的男子到案说明。

警方指出，发文的25岁男子，是在嘉义市某菜市场工作。他到案后向警方表示，只是一时好玩，才会发表贴文，而且嘉义市又没有地铁，9月也没有31日，纯粹是好玩、开玩笑而已。

尽管男子声称并没有杀人意图，只是玩笑行为，但警方认为男子“玩笑开大了”，而且行为已涉及恐吓公众罪，将“依法”移送嘉义地检署侦办。环球网

## ○纽约

### 地铁性犯罪激增 警方派便衣女警巡逻

美国纽约警方日前公布的最新数据显示，纽约地铁的性犯罪率呈现上升趋势。今年截至目前，纽约地铁已经发生了343起性犯罪，比去年同期增加7.5%。这些案件中有44%为强行触摸，34%为公共场合猥亵。

纽约警察局捷运部门负责人约瑟夫·福克斯表示，嫌犯通常会站在楼梯口等便于逃跑的位置，而当地铁到站时他们却不会上车。部分嫌犯也会搭上非常拥挤的地铁线路浑水摸鱼。

纽约警方从今年4月起就陆续派出便衣女警，两人一组搭档在各个地铁线上巡逻，如果发现疑似性犯罪，他们就会接近并保护受害者，也可以直接在地铁站台上接受报案录取口供。

中新网